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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA-EXECUTIVA 

DO CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS NO 

ESTADO DO RIO GRANDE NORTE, OCORRIDA EM 28 (VINTE E OITO) DE 

ABRIL DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS).   

Às 14 (quatorze) horas do dia 28 (vinte e oito) de abril de 2023 (dois mil e vinte e três), na 

Rua Doutor Poty Nóbrega, nº 210, Lagoa Nova, Natal/RN, sede própria do órgão, presentes 

os senhores: Francisco Sales de Souza Neto — Diretor-Presidente; Braz Henrique de Medeiros 

Neto — Diretor-Tesoureiro; Alexandre Magno Fernandes de Melo — Diretor-Suplente e Ana 

Virgínia Cabral de Oliveira — Setor Jurídico. Reuniu-se a diretoria-executiva do Conselho 

Regional dos Representantes Comerciais no Estado do Rio Grande do Norte — Core-RN, para 

apreciar e deliberar a seguinte aut 1) Ares, Deliberação e Homologação de 

Pedidos de Registro; 2) Portaria nº 017/2023 - CORE-RN; 3) Seminário do TCU: 

Goverannça, Transparência e daos abertos nos Conselhos de Fiscalização Profissional; 

    

   

4) Pagamentos agendados; e 5) Outros assuntos de interesse do Regional. Aberta a 

Reunião às 14 (quatorze) horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Sales de Souza Netó 

secretariada, neste ato. pelo Sr. Alexandre Magno Fernandes de Melo — Diretor-Suplente em 

substituição legal de acordo com o art. 27, parágrafo único, do Regimento Interno do CORE- 

RN. ao Sr. Augusto Gomes Dourado Neto — Diretor-Secretário, que convocou a Sra. Ana, 

Virgínia Cabral de Oliveira para assessorá-lo. Com a palavra o Sr. Diretor-Presidente; traz-se 

o Primeiro Item da pauta que trata da Apreciação, Deliberação e Homologação de Pedidos 

de Registro. em número de 22 (vinte e dois), pedidos de registro, destes, 05 (cinco) — Pessoa 7) 

Física — Responsável Técnico, 09 (nove) Pessoa Jurídica e 08 (oito) Pessoa Física/Natural, y 
AM y 

todos com informações favoráveis emitidas pelo Setor Jurídico, na seguinte ordem: 9884 — x , 

DIEGO LUCAS SALES DA COSTA; 9898 — MARIHELLY MARUA DE OLIVEIRÁ | 

CUNHA: 9900 - PALOMA PRISCILA COSTA DE JESUS; 9901 - BERILO BEZERRA 

DA SILVA JÚNIOR: 9902 — BEZERRA E GUIMARÃES LTDA -— ME; 9903 — JOÃO 

BATISTA SILVA FELIPE; ; 9904 —- INOVA REPRESENTAÇÕES E SERVIÇOS 4 

LTDA; 9905 - JOÃO ERIVALDO MENDES; 9906 - JOSÉ NILTO FLOR DE - 

FIGUEIREDO: 997 -— JOEL CARLOS DA SILVA; 9908 —- M & VW O 

REPRESENTAÇÕES LTDA; 9909 - SÓSTENES CRHISTIAN DE OLIVEIRA VIANA 

N VN 
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— ME; 9910 - WENDEU FERNANDES QUEIROZ; 9911 — SÔNIA GOMES DA 

FONSECA; 9912 - ART REPRESENTAÇÕES LTDA - ME; 9913 — DANIEL VARELA 

DE LIMA - ME; 9914 — LETÍCIA CONCEIÇÃO SANTOS DE OLIVEIRA; 9915 — 

ENGEAGRO LTDA - ME; 9916 - RÉGIS ANTÔNIO GUIMARÃES; 9917 - 

GILBERTO FIRMO DO NASCIMENTO a ME; 9920 - MARIA DE FÁTIMA 

OLIVEIRA DE QUEIROZ e 9921 —- WERTINA BRUNA MARTINS DA SILVA. Após 

análise, submetido um a um à deliberação, resultaram todos os pedidos de registros 

homologados por unanimidade. Tais pedidos, objeto desta Ata, serão encaminhados para a 

próxima Plenária do Core-RN para que possam ser referendados a luz do art. 18, $15, “b” 

Regimento Interno deste Regional. Segundo Item, que trata da Portaria nº 017/2023 — 

CORE-RN. Trata-se de portaria que designa o Diretor-Tesoureiro para representar o CORE- 

RN em evento para Impalntação da Rede de Fiscalização do Rio Grande do Norte, que 

ocorrerá no dia 04/05/2023, no auditório da sede da OAB/RN. Dada a ciência ao diretor- 

tesoureiro no mesmo ato. Em ato contínuo, o Terceiro Item, breves comentários sobre o 

Seminário do TCU: Goverannça, Transparência e daos abertos nos Conselhos de 

Fiscalização Profissional. Quarto Item que trata dos Pagamentos agendados, foram 

expostos. deliberados, aprovados e autorizados de acordo com dotação orçamentária 

disponível. Ficam todos, desde já, convocados para participação da reunião da diretoria- 

executiva que ocorrerá em 02 (dois) de maio, às 10 (dez) horas, na sede do regional. Conclusos 

os trabalhos às 14 (quatorze) horas e 54 (cinquenta e quatro) minutos. Sendo todos os itens- 

devidamente analisados o Diretor-Presidente solicitou que a Coordenadora Jurídica, Dra. Ana 

Virginia Cabral de Oliveira confeccionasse a ata. Nada mais havendo a tratar e não tendo 

quem mais desejasse fazer uso da palavra, encerrou-se a Reunião, da qual foi lavrada esta ata 

que. lida e aprovada, sendo assinada na forma regimental. Natal, 28 (vinte e oito) de abril de 
” 

2023 (vinte mil e vinte e três). E     
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